

买房子刷信用卡付的首付，一共刷了12万，由于买房，手里的积蓄全部花光了，另外还借了亲戚朋友不少钱，信用卡的欠款还不上，该怎么办？

以上是网友张先生近期遇到的难题。刚开始还可以信用卡互相倒着还，后来被银行发现，给信用卡降了额度，同时还电话警告了，不允许在套现还款。现在不知道通过什么方式才能把欠款还清.....

张先生向融360小编咨询解决办法。通过他的描述，小编认为他目前的12万信用卡欠款偿还很有难度，但也不是完全没有办法还上。在说解决方法之前，小编想先说说张先生的几个错误做法，供大家借鉴。

首先，信用卡付首付。

信用卡付首付不是不可以，但是手续费奇高。新政之后，市面上几乎找不到封顶POS机了，开发商使用的POS机都是按照一定比例来收取手续费的，上不封顶。通常来讲，信用卡交易手续费为0.6%-0.65%，手续费很高，再加上买房刷的金额本身就比较大，算下来，要交的手续费可是不少呢。

其次，在没有偿还能力的情况下大额度透刷信用卡。

不要小看恶意透支信用卡的后果。恶意透支信用卡，长期不还，不但要遭受银行没完没了的催收，根据相关法律的规定，明知没有还款能力而大量透支，无法归还的行为是要承担相应的法律责任的，根据透支金额及行为性质，严重的，可能还要坐牢。

再次，信用卡套现。

根据张先生的描述，他在透刷信用卡之后，曾经用多张信用卡相互倒着还，这种行为本质上就是信用卡套现。要知道，信用卡套现本身成本很高，同样要承担一定的手续费，一般在0.6%-0.75%；而且信用卡套现也是国家明令禁止的，也是一种违法行为，情节严重的，将被追究法律责任。

以上说了张先生行为中的几点不妥之处，但是事情已经发生了，还是要为他提供解决办法。想要把12万欠款还清，小编建议他这么做：

1、办理信用卡现金分期

信用卡现金分期业务不同于一般的账单分期，办理信用卡现金分期，实质上相当于向银行申请了一笔信用贷款，有些银行的现金分期业务是在你信用卡现有额度的基础上，额外授予一笔现金分期的额度，这个额度可以给到很高，比如浦发银行的万用金业务，额度可以给到十几万。信用卡现金分期需要按月还款，相当于可以减缓你同时还12万的压力，将这个压力分散到各月了。

2、通过正规代偿平台过渡

你还可以通过正规的代偿平台过渡一下。所谓正规代偿平台，是指非代还中介（通过信用卡套现手段来还款的中介），而是指专门的信用卡还款平台。这种平台的运作原理是，你向该平台借贷一笔钱，用来还信用卡，然后分期还这笔借贷，分期的费率相对低于银行信用卡分期的费率。比较有名的平台比如省呗以及拍拍贷出品的还卡超人等等。

3、申请信用贷款

如果工作性质、收入、征信等各方面情况良好的话，还可以直接向银行申请一笔信用贷款，用来偿还信用卡。申请信用贷款的问题就是流程比较慢，下款时间比较长，且银行往往对这笔钱的使用有相应的规定，需要各家银行各种产品去甄选。

4、申请借呗、微粒贷等互联网产品的额度

还可以申请蚂蚁借呗、腾讯微粒贷等互联网金融产品的信用额度，如果资质比较好的话，额度可以上十几万，甚至更高。通过借呗、微粒贷等产品给的额度来偿还信用卡，也可以缓解一时的压力。不要以为申请借呗、微粒贷不上征信，目前，申请这些产品也是会被查征信的，同样会被记录在征信报告里。

以上是小编给张先生总结的几个还款方法，当然，这些方法都只是帮助他暂时过渡，其过程也是借东还西，中间也要承担各种产品的利息或者手续费。如果能再借亲戚朋友的钱，把欠款还上了，当然是最好的办法。最后还是要提醒大家，使用金融机构提供的各种信贷产品，一定要结合自己的还款能力，不要盲目透支。一旦无力还款，债台高筑、利滚利不说，还会毁了征信，以后再跟金融机构打交道就很难了。

高额度信用卡推荐：

快速办卡通道：广发真情信用卡

快速办卡通道：交通银行沃尔玛信用卡